

The image features a vibrant blue background. In the center, there is a cluster of stylized green leaves and branches, rendered in various shades of green. Overlaid on this foliage is the Russian text "Миллион деревьев" (Million trees) in a large, white, serif font. The text is arranged in two lines: "Миллион" on the top line and "деревьев" on the bottom line. At the bottom of the image, there are several concentric, light blue circles that resemble ripples in water, set against a darker blue background.

Миллион
деревьев



Акция «Миллион деревьев» — крупнейшая программа озеленения в городе, которая стартовала в 2013 году. Цель акции — украсить зеленью дворы жилых домов. Места для высадки деревьев и сорта растений выбирают москвичи. Этой осенью озеленят больше двух тысяч дворов. С 2015 года программа распространяется и на территории социальных учреждений.

Уже высажено более 2,5 миллионов деревьев и кустарников



Деревья сажают весной и осенью

Работы по озеленению осенью 2019 года в рамках акции начались 23 сентября и завершатся в конце октября. Всего в осенний период запланирована высадка более 6,4 тысячи деревьев и более 546 тысяч кустарников. На 1275 дворовых территориях по заявкам управ районов высадят 2 200 деревьев и 130 612 кустарников. В 1 106 дворах высадят 350 176 кустарников в живую изгородь. По направлению «Лунка в лунку» — посадка деревьев на месте утраченных — появятся 2 801 дерево и 25 741 кустарник.

Весной 2019 года в рамках акции «Миллион деревьев» было высажено свыше семи тысяч деревьев и более 235 тысяч кустарников.



Результаты акции — с 2014 года Проект «Активный гражданин» присоединился к акции весной 2014 года.

Всего по заявкам участников проекта «Активный гражданин», поданных до весны 2019 года включительно, высажено 23 082 дерева и 833 530 кустарников в 9 615 дворах.

«Миллион деревьев» на «Активном гражданине»



В голосовании по озеленению дворов весной 2019 года с помощью проекта «Активный гражданин» приняли участие почти 200 тысяч человек. По итогам голосования было отобрано 1704 двора. Кроме того, «активные граждане» выбрали породы деревьев и кустарников, которые появились во дворах.

Как это происходит?



- 1) Москвичи голосуют за озеленение своих дворов*
- 2) Формируются перечни дворов, набравших наибольшее количество голосов*
- 3) Специалисты проверяют дворы и утверждают перечни*
- 4) Москвичи выбирают сорта деревьев и кустарников*

Разновидности деревьев и кустарников

Деревья



Сосна



Ель



Дуб



Рябина

Кустарники



Сирень



Чубушник



Кизильник



Барбарис



Всего высажено

В рамках программы с 2013 года, включая весну 2019 года, высажено более 2,5 миллионов деревьев и кустарников. С каждым годом Москва становится еще зеленее: почти 6,5 миллиона деревьев и кустарников высадили за последние годы во дворах, парках и на улицах города. А программа «Миллион деревьев» за время своего существования охватила более половины городских дворов — свыше 20 тысяч.

Итоги

Всего в 2019 высажено около 14000 деревьев и 780000 тысяч кустарников.

Результаты акции — с 2014 года

Проект «Активный гражданин» присоединился к акции весной 2014 года.

Всего по заявкам участников проекта «Активный гражданин», поданных до весны 2019 года включительно, высажено 23 082 дерева и 833 530 кустарников в 9 615 дворах. В рамках программы с 2013 года, включая весну 2019 года, высажено более 2,5 миллионов деревьев и кустарников.

С каждым годом Москва становится еще зеленее: почти 6,5 миллиона деревьев и кустарников высадили за последние годы во дворах, парках и на улицах города. А программа «Миллион деревьев» за время своего существования охватила более половины городских дворов — свыше 20 тысяч.

Более 50 процентов дворов уже охвачено